Inleiding
Onlangs verscheen een bericht in De Gelderlander waarin werd gesteld dat de sportverenigingen op grote schaal het verbod op het schenken van alcohol aan minderjarigen lijken te overtreden. Daarop heeft de federatie van de amateurvoetbalclubs uit Nijmegen ( FAN) een tweetal acties ondernomen.

Allereerst is er onder de clubs een enquête afgenomen met o.a de vraag of er bij hen een overtreding is geconstateerd en zo ja hoe dat dan heeft kunnen gebeuren. Vervolgens is er een vergadering ingelast waarin de hele problematiek nog eens is besproken. De clubs die op deze korte termijn niet aanwezig konden zijn hebben schriftelijk op de agendapunten gereageerd.
Er is veel kritiek geuit op de wijze waarop de controles hebben plaatsgevonden, ook de hoogte van de in het vooruitzicht gestelde boetes vond men disproportioneel en voor een amateurclub niet te dragen.

Tijdens de vergadering bleek eens te meer dat alle clubs hun uiterste best willen doen om de onderhavige wet na te leven. Maar tegelijkertijd is gebleken dat zij de oplossing niet in handen hebben om een 100% garantie te kunnen afgeven. 

Daarop is besloten publiekelijk een verklaring af te geven met de bedoeling het probleem te delen met met de handhavende instanties in de hoop zo dichterbij een de adequate oplossing te komen. De goede wil is er.
Verklaring

· Alle clubs spreken nogmaals uit dat zij de wet volledig willen naleven.

· Zij willen dat doen naar eer en geweten en naar al wat in hun vermogen ligt. 

· Hoewel de clubs vinden dat het beter kan en moet vragen zij wel begrip voor de complexiteit van de naleving in de sportkantine. 
· Er zijn al heel wat goede resultaten in deze behaald en een overgrote meerderheid van het vrijwillige barpersoneel heeft de cursus “Verantwoord alcohol schenken” succesvol afgerond. Maar dat heeft niet geresulteerd in een oplossing voor de weerbarstige uitvoeringspraktijk.
· De uitvoering van de wet lukt ook in gevallen waar alle voorzorgsmaatregelen zijn getroffen tot nu toe niet voor de volle 100%. En er is oprechte twijfel of dat op korte termijn wel zal lukken.

De clubs betreuren het ten zeerste dat de burgemeester de pers heeft opgezocht om de teleurstelling over de overtredingen te uiten. Daarmee is de sport en zijn vele vrijwilligers geen goed gedaan. Beter ware het geweest het onstane probleem met de sportverenigingen te delen en samen naar een acceptabele oplossing te zoeken. De clubs hopen dat dit alsnog zal gebeuren.
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