Notulen Algemene Ledenvergadering sv Orion d.d. 27 juni 2014
Plaats: Clubhuis sv Orion

Aanvangstijd: 19.30 uur

Aanwezig:
Tijs Tummers (voorzitter), Rob d’Hooghe (penningmeester), John van Meer (secretaris), John Brits (lid HB), Manix Vink (lid HB), Roel Geukemeijer (lid HB) en Quincy Elvira (lid HB).


(Zie verder presentielijst)

Afwezig met kennisgeving: Peter Akkers, Ronald Akkers,  Willy Baak, Jan Bouten, Michiel Kompier, Hans Loen, Harrie van Ooijen, Hans Stapel, Peter Zunneberg.

Ad 1. Opening en vaststellen agenda

Om 19.40 uur opent de voorzitter de vergadering. Na het tellen van de stemgerechtigde leden concludeert hij dat er onvoldoende aanwezigen zijn voor het nemen van “rechtsgeldige” besluiten. Direct daarop sluit hij deze vergadering en deelt mee dat om 19.50 een tweede vergadering wordt geopend die wel bevoegd is besluiten te nemen. (zie artikel 6 Huishoudelijk Reglement).

Om 19.50 uur opent de voorzitter de tweede vergadering met de constatering dat er 30 stemgerechtigde leden (inclusief bestuur) aanwezig zijn. Hij heet de leden, en in het bijzonder de leden van verdienste, de erevoorzitter Ad Frik en de bestuursleden van de Stichting B&EO, welkom. Nadat hij de vergadering heeft gevraagd of zij akkoord kan gaan met de agenda en of zij nog agendapunten in wil brengen, wordt de agenda vastgesteld. 

Ad 2. Introductie nieuwe bestuursleden

Conform het Huishoudelijk Reglement (artikel 16.3) bestaat het bestuur uit minimaal 3 en maximaal 9 leden. De afgelopen maanden zijn Roel Geukemeijer en Marnix Vink tot het bestuur toegetreden. Roel qualitate qua als voorzitter van de jeugdcommissie en Marnix Als bestuurslid met de portefeuille Voetbalzaken. Daarmee is het aantal bestuursleden gebracht op 8.

Conform artikel 16.9.b is het bestuur bevoegd in tussentijdse vacatures te voorzien in afwachting van de goedkeuring door de algemene vergadering.
Beide kandidaat-bestuursleden stellen zich voor. Marnix Vink vertelt dat hij al vanaf de E-pupillen lid is geweest van Orion. Hij ervaart de club als plezierig, warm en familiair en wil graag iets voor de club betekenen.
Roel Geukemeijer vertelt dat hij al sinds 7 jaar lid is van Orion. Zijn tweede zoon speelt hier, zelf speelt hij al 6 jaar bij de veteranen. Hij heeft John Brits opgevolgd als voorzitter van de Jeugdcommissie en maakt vanuit die positie deel uit van het hoofdbestuur. Ook hij geeft aan de club als erg plezierig en familiair te ervaren.

De vergadering keurt de toetreding van beiden tot het hoofdbestuur unaniem goed.
Ad 3. Naar aanleiding van de vastgestelde notulen van de Jaarvergadering van 29 november 2013

Op grond van een publicatie op de Orionsite en de mogelijkheid binnen de gestelde termijn daarop te reageren was de tekst al eerder goedgekeurd. De notulen van onderhavige vergadering zullen eveneens op de orionsite gepubliceerd worden. De leden hebben na publicatie 14 dagen de tijd om hierop te reageren. Nadat die termijn is verstreken, worden de notulen vastgesteld.
De vergadering heeft verder geen opmerkingen over de notulen.

Ad  4. Voetbalzaken

Quincy Elvira (namens de selectie) en Marnix Vink (namens de lagere teams) geven een overzicht van de laatste ontwikkelingen en de huidige stand van zaken.
Quincy Elvira opent zijn verhaal met de beelden van de kampioensviering van het 1e team op 11 mei jl., toen bij de uitwedstrijd in Driel duidelijk werd dat het kampioenschap behaald was.

De stand van zaken bespreekt hij aan de hand van een Power Point presentatie. Er is tevredenheid over de door de selectieteams behaalde resultaten van het afgelopen seizoen. Ondanks het feit dat de C 1 gedegradeerd is. Maar mogelijk was de 2e divisie ook wat te hoog gegrepen voor dit team.

Op de volgende zaken kunnen we trots zijn:

· - geleerde lessen m.b.t. de hoofdtrainer

· oplossing van problemen zoeken binnen de club

· contractverlenging later in het seizoen aanbieden

· meer functioneringsgesprekken voeren

· -  de nieuwe constructie, waarover iedereen enthousiast is
· jonge veldtrainer

· ervaren manager

waarbij een speciaal woord van dank uitgaat naar Hans Loen, die als ervaren manager veel tijd onbezoldigd in training, coaching en begeleiding van de selectie gestoken heeft, en dit ook zal blijven doen.

Trainer Robert de Pauw vertrekt (helaas) naar NEC. We vonden dat we hem de mogelijkheid moesten gunnen om deze stap te zetten. In Tom Polman denken we een goede nieuwe trainer gevonden te hebben.


-   meer dan 70  % van de spelers uit de selectie bestaat uit Orion-jongens
-   structureel overleg is gerealiseerd tussen de trainers van de D – E – F selectie elftallen, met daarbij technisch coördinator van D, E en F: Alfons Goossens

- samenwerking met de Maartenskliniek op medisch gebied. Van het spreekuur op maandag is al door velen gebruik gemaakt. Dit spreekuur zal ook volgend seizoen blijven bestaan.

- de driehoek 1e, 2e en A 1. Zij trainen op hetzelfde tijdstip, waardoor uitwisseling makkelijk is.

- een tweede carrière voor spelers bij Orion. Vb Hugo Smits, die in de individuele begeleiding van spelers een rol zal gaan spelen

- de ontwikkeling van een trainerscorps met jonge, talentvolle en ambitieuze trainers. Ook volgend seizoen zal een aanbod voor opleidingen gedaan worden. 


Naast datgene waar we trots op zijn dienen een aantal zaken ook verder ontwikkeld te worden.

- (verder) professionaliseren van het huidige trainerskorps door het laten volgen van cursussen
- meidenvoetbal

- trajecten voor jonge trainers

- scouting- en selectieprocedures

- teamontwikkeling bij (selectie)trainers: meer uitwisseling en kennisdeling vs. Individueel werken. Hierbij wordt opgemerkt dat Peter Akkers gestopt is als Technisch Jeugdcoördinator. Hij is (a. i.) opgevolgd door Maarten van Helvoirt, deze laatste heeft al een plan geschreven voor het realiseren van deze kennisdeling.

- specialistentraining. Training op posities, coördinatie, stabiliteit, loop, techniek en herhalen van de basisvaardigheden

- inroepen van de kennis van medisch specialisten; b.v. ter beoordeling van welke belasting is toegestaan, wat de gevolgen zijn van (snelle) groei.
Marnix Vink geeft een overzicht van de stand van zaken bij de lagere seniorenteams.
Er waren het afgelopen seizoen geen kampioenen. Wel zijn er voor volgend seizoen 4 nieuwe seniorenteams voor de zondag ingeschreven. Deze zijn afkomstig van Trekvogels (2 teams) Beuningse Boys en SCE (elk 1 team). Enkele weken geleden is er met afgevaardigden van deze teams een welkom- en kennismakingsbijeenkomst geweest. 

Een en ander betekent dat we volgend seizoen gaan spelen met 15 seniorenteams: 2 dames, 2 heren zaterdag, 10 heren zondag en 1 veteranenteam in totaal ongeveer 280 spelende senioren. Het zal dus met name op de zondag drukker en gezelliger worden in het clubhuis.

Verder zal het zo zijn dat vrijwel alle wedstrijden op kunstgras gespeeld kunnen worden.

Tevens deelt Marnix mede dat de seniorencommissie wederom in het leven is geroepen, met vertegenwoordigers uit alle teams. Deze zal ongeveer 3 keer per jaar bijeenkomen.

Verder staat er een seniorentoernooi (wedstrijden onderling van de Orion-teams) gepland aan het begin van het nieuwe seizoen.  

Vervolgens vraagt Marnix aandacht voor het gegeven dat Gijsbert Peelen m.i.v. het nieuwe seizoen stopt met zijn werk als wedstrijdsecretaris. Gijsbert heeft in 15 á 20 jaar veel werk verzet voor Orion en zal op een later moment nog in het zonnetje gezet worden.
De taken van het wedstrijdsecretariaat zullen door twee mensen worden ingevuld. Hier wordt nog één kandidaat voor gezocht.

Verder aandachtspunt: scheidsrechters voor de zondag-wedstrijden.

Vragen en opmerkingen n.a.v. dit punt:

Arie Stroobant: Is er bij de vaststelling van de contributie nagedacht over de hantering van een studententarief? 

Rob d’Hooghe: Nee. Verder zijn we erg terughoudend inzake de instelling van verschillende categorieën voor contributie. 

Henk van den Broek: je zou er over kunnen nadenken om de zondag teams te verplichten zelf voor een scheidsrechter te zorgen. 

Ad Frik: ik mis het punt scheidsrechterzaken. Verder: is er aandacht voor de norm die gehanteerd zou worden bij de aantrekking van nieuwe spelers voor de selectieteams van de jeugd. Een maximum van 3 externe spelers zou daar gelden.

Quincy Elvira zal dit oppakken.

Toos Borghouts vraagt aandacht voor de doorstroming van spelers vanuit de A-jeugd naar de seniorenteams. Het is belangrijk om eigen jongens binnen te houden.

John Brits vertelt dat er met alle A-spelers gesproken is, maar dat er slechts 2 spelers overblijven. De overigen verhuizen, gaan studeren of stoppen om andere redenen. Het is moeilijk om dan aansluiting te vinden.

Jos Roelvink: e.e.a. is een aandachtspunt voor de seniorencommissie.

Ron Reinink: Hoe zal de reactie van de nieuwe teams zijn als zij horen dat ze zelf voor een scheidsrechter moeten zorgen?

Tijs Tummers: aan de teams is in elk geval meegegeven dat wij een actieve en coöperatieve houding van hen verwachten.
Ad 5. Financiën


Wordt gepresenteerd door Rob d’Hooghe, penningmeester

a. conceptbegroting 2014 – 2015 in relatie met voorlopige jaarcijfers

Rob presenteert de begroting 2013 – 2014, alsmede de prognose van de jaarcijfers (stand van zaken per eind juni 2014).

Een relevant punt in deze is dat er een serieuze achterstand is in de inning van de contributies. In totaal wordt geschat dat er 40 – 60 leden nog niet betaald hebben. Hierop dient actie ondernomen te worden. In elk geval geen spelerspassen uitreiken voor volgend seizoen.

Jos Roelvink: is het een idee om over te stappen op automatische incasso? 

Rob: probleem daarbij is dat het debiteurenbestand niet 100 % betrouwbaar is. Enerzijds ontvangt Rob facturen retour van mensen die verhuisd zijn, of geen lid meer, anderzijds blijkt dat er leden een herinnering ontvangen terwijl zij al betaald hebben. Een en ander heeft ook te maken met optimalisering van de ledenadministratie.

Tijs: m.i.v. volgend seizoen zal Harm Hermens hierin geassisteerd worden door John van Meer.

Ad Frik: het is wel erg laat om maatregelen te gaan nemen. Een inname van de passen zou eerder in het seizoen dienen te gebeuren.

John Brits: er is te weinig actie ondernomen. Moet beter: zowel coördinatoren als leiders dienen hier actief te zijn, spelers persoonlijk of telefonisch benaderen.

Rob: er wordt ook overwogen om inzake contributie-inning een externe partner in te schakelen zoals dat b.v. bij Hatert gebeurt.
Bij de presentatie van de voorlopige begroting 2014 – 2015 worden de volgende opmerkingen gemaakt.

Ad Frik: mogelijk vervalt de Ecotax-subsidie.

Ad Frik vraagt tevens of er op de Jaarvergadering, bij de presentatie van de definitieve begroting, nadere gegevens kunnen worden gegeven m.b.t. de voetbalkosten (m.n. vanwege de inbreng van het spelersfonds) en de kosten voor bestuur en commissies (ook inzake de Vrienden van Orion). 

Tevens wordt de opmerking gemaakt dat vanwege het kampioensjaar en het jubileumjaar de kantineomzet een duidelijke opwaartse druk gekregen heeft. Meer winst voor de Stichting. Mogelijk kunnen de penningmeesters van club en stichting overleggen over een mogelijke vereffening.

Jos Roemer geeft aan dat de omzet van de horeca met ongeveer 20 % gestegen is. Maar dat er ook minder inkomsten, c.q. hogere kosten zijn. Hogere kosten vanwege onderhoud en minder inkomsten vanuit de BSO. 

Maar stichting en vereniging zullen er samen wel uitkomen.

b. vaststelling contributie

Voorstel van de penningmeester: de contributies volgend seizoen niet verhogen. Dan komen de bedragen uit op:

Niet spelende leden


€   85,--

Donateurs



€   45,--

Mini’s




€ 100,--

E en F




€ 140,-- (zorgen zelf voor kleding)

A, B, C en D



€ 175,--

Senioren



€ 215,--

Veteranen



€ 155,--

Zaal




€ 145,--
Er is al enkele jaren niet geïndexeerd. Wel is de contributie omhoog gegaan vanwege de financiering van het nieuwe kunstgrasveld. Jos Roelvink geeft aan dat indexering wel een noodzakelijke maatregel is.

De nieuwe teams zijn ook binnengehaald op basis van de huidige contributietarieven. Tussentijdse verhogingen zouden niet conform zijn. 
Een en ander is natuurlijk uit te leggen vanwege de verschaffing van kleding en et spelen en trainen op kunstgras. Het hoofdbestuur heeft de bevoegdheid om te indexeren.

Tijs Tummers geeft aan dat indexering op termijn ook onvermijdelijk zal zijn. 

Aanvullende opmerking: Rob d’Hooghe heeft bij deze begroting de inschrijving en bijbehorende inkomsten van de 4 nieuwe seniorenteams nog niet meegenomen. Dat zal bij de presentatie van de definitieve cijfers, eind van het jaar, wel het geval zijn.

PAUZE

Ad 6. Beleidsplan 2012 – 2015


Toelichting vanuit het bestuur met betrekking tot de gestelde doelen.

Tijs Tummers bespreekt een aantal punten uit het beleidsplan.

· De laatste stand van zaken is dat de vereniging momenteel 1500 leden telt. Inclusief niet-spelende leden.

· Er is een Commissie Communicatie ingesteld met Carlo Hageman als voorzitter.

· M.b.t. een aantal te volgen procedures en afspraken worden er momenteel protocollen opgesteld. Met name Marnix Vink houdt zich daarmee bezig.

· We denken nog steeds na over duurzaamheid. Plaatsing van zonnepanelen  – waar ons clubhuis uitermate geschikt voor is – vraagt een grote investering die momenteel niet verantwoord is. We wachten op verlaagde prijzen en mogelijk nieuwe subsidies.

· Voor de verlichting geldt dit ook. Mogelijk stappen we over 2 jaar volledig over op LED-verlichting.

· Prioriteit heeft de contributie-inning en de daarmee samenhangende ledenadministratie.

· En natuurlijk het behouden en ontwikkelen van gezelligheid binnen de organisatie.

· Ontwikkeling sportklimaat: blijkt uit de samenwerking met de Maartenskliniek

· Project Vullen of Voeden zal er voor zorgen dat in de kantine ook gezonde voeding verkregen kan worden

· De realisatie van het nieuwe alcoholbeleid: geen alcohol onder 18, is soepel verlopen

· Barbezetting: al bij het 40 + toernooi waren en nieuwe gezichten achter de bar te zien. Deze mensen hebben tot nu toe – met veel plezier -
 uitstekend werk verricht. 

· Schoonmaak en hygiëne vormen nog een zorgpunt. Er wordt aan gewerkt om deze werkzaamheden te laten uitvoeren door de inzet van eigen mensen in combinatie met een professionele organisatie. 

· In deze heeft Peter Akkers als nieuwe taak het onderhoud van de bovenverdieping op zich genomen.  Ad Frik beheert de benedenverdieping. Een en ander zou tot een duidelijke verbetering moeten leiden.

· Daarbij zullen leiders er trainers nadrukkelijk geïnstrueerd worden in de omgang met de materialen en accommodatie. Toezien op opruimen van de kleedkamers alsmede het niet verloren raken van ballen en andere materialen.

Aan het eind van het jaar zal het bestuur een nieuw beleidsplan presenteren voor de komende jaren.

Ad 7. Evaluatie Lustrumjaar (door Hans Stapel)
Per saldo mogen we trots zijn denk ik. Van receptie tot en met de quiz, van familiedag t/m jeugdtoernooien. Alles is goed verlopen tot nu toe.

Zeer positief: een aantal activiteiten kunnen we herhalen, zoals de quiz. Daar ligt een mooie basis om het verenigingsgevoel verder te intensiveren.
Zeer positief: de extra barinkomsten a.g.v. de extra activiteiten.
Verder nog het jubileumboek en het (mooi meegenomen) kampioenschap.
Negatief: lastig bereiken en enthousiasmeren achterban.
Negatief: (dragende) organisatie ligt in de handen van een handjevol mensen. Het zou bijv. mooi zijn als andere mensen dan de jeugdcie zelf de jeugdtoernooien zouden willen en kunnen organiseren. Als je niet oppast vallen deze weer weg en terwijl het leuk is voor de club in de breedte (iedereen een toernooi), voor de clubbeleving en het kost te geen geld maar genereert geld.

Al met al positief dus. En dat in een jaar waarin we qua bar en bestuur wellicht niet optimaal bezet waren.

We hebben nog wel heel wat jubileumboeken te slijten…misschien opperen als kadotip (geef het je kinderen/buren/bekenden)

Ad 8. Rondvraag

Rob Joosten heeft voor de rondvraag een viertal aandachtspunten met verbetervoorstellen ingediend. Het betreft:

1. Grote aantallen per team bij de B-elftallen

2. 1/3 speelveld bij trainingen

3. Aanvangstijden en plaats wedstrijden

4. Doordeweekse wedstrijden.

Deze punten worden uitvoerig bediscussieerd. 


Ad 1. Teamgrootte.

Uit meer jaarlijkse ervaring blijkt dat een teamgrootte van 16 – 18 spelers bij de B-junioren geen luxe is.  Rob vindt dit erg veel, zijn ervaring was dat je dan met veel wissels zit en als je iedereen laat voetballen het teamverband daaronder lijdt. 

Het team van Rob vormt mogelijk een uitzondering. Daar is de opkomst blijkbaar hoger dan bij de andere teams waar 16 -  18 spelers geen luxe maar noodzaak is. Daarnaast is het ook zo dat er te weinig B-spelers zijn om nog een extra team te vormen. Om deze reden wordt aan B-spelers die zich aanmelden ook verteld dat er momenteel geen plaats voor ze is.

Ad 2. 1/3 speelveld bij trainingen

Volgens Rob kun je bij een dergelijke veldindeling geen goede trainingskwaliteit leveren. Hetgeen toch in de doelstellingen van de vereniging genoemd staat.

Probleem hier is, dat de grasvelden slechts 200 uur per jaar bespeeld mogen worden. Als je op grasvelden gaat trainen ga je daar ver overheen. En de kwaliteit van de huidige grasvelden moet omhoog, met name veld 4. 

Mogelijk kan er een zodanig schema gemaakt worden  dat elk team tenminste 1 keer per 3 weken op een half veld kan trainen. De beide overige teams die gebruik maken van het veld trainen dan op ¼ veld. Roulatiesysteem dat na 1/2 jaar geëvalueerd kan worden.

Ad 3. Aanvangstijden en plaats wedstrijden
Rob signaleert het probleem dat de definitieve vaststelling van tijd en plaats van wedstrijden pas op donderdag plaats vindt. Hij is van mening dat dit veel eerder kan. 

Een belangrijke reden hier is dat de KNVB er  bij de planning van de wedstrijden geen rekening mee houdt dat we over een veld minder beschikken. In de voormiddag hebben we nog het veld van Kolping Dynamo kunnen huren, voor de namiddag gaat dat niet.
Peter Zunneberg draagt zorg voor deze vaststelling. Rob geeft een voorbeeld van een wedstrijd die in totaal 3 keer verzet werd. Waardoor o.a. enkele spelers hun kaart voor NEC al afgegeven hadden omdat zij dachten dat er een avondwedstrijd gespeeld zou worden.

Peter Zunneberg is in deze zwaar belast. Is de club te groot?  Mogelijk kunnen een aantal van zijn taken gedelegeerd worden.

Ad Frik stelt voor dat de Jeugdcommissie over gaat tot het aanstellen van 2 coördinatoren per leeftijdsfase. Deze kunnen elkaar dan afwisselen op de zaterdag.

Ad 4. Doordeweekse wedstrijden

De verwachting is dat die er volgend seizoen niet meer zullen zijn. Echter, het punt dat er een goede ontvangst voor de tegenstander en de scheidsrechter dient plaats te vinden, en dat de kantine open dient te zijn, wordt als actiepunt meegenomen.

Ad Frik stelt dat punten als deze niet in de ledenvergadering besproken dienen te worden.

Henk Remie informeert naar de status van de velden.

Ad Frik geeft een overzicht. Wij huren de velden van de gemeente. De aanleg van een kunstgrasveld kost € 600.000,--. Na 10 jaar moet een dergelijk veld vervangen worden.

De kosten van de aanleg van het tweede kunstgrasveld zijn door de vereniging opgebracht, na aftrek van gemeentelijke bijdragen bedroegen die € 400.000,--. Voor een derde kunstgrasveld zal de gemeente niet bijspringen, de kosten daarvoor (€ 600.000,--) zijn voor Orion niet op te brengen. De vereniging kan dat risico niet nemen.

Ron Reinink vertelt dat er op veld 2 na een regenbui water is blijven staan. Ook anderen hebben dit waargenomen. Ad Frik zal dit bij de gemeente aankaarten. 

Theo v.d. Broek geeft aan dat de communicatie richting terreinmeesters soms slecht is. Zij worden plotseling geconfronteerd met het gegeven dat er wedstrijden gepland zijn, of trainingen die niet in het schema staan. Hierover moeten betere afspraken komen.

Verder verdwijnen er regelmatig sleutels van kleedkamers. Waarborg vragen? Statiegeld? Rijbewijs? In elk geval nadrukkelijk in de instructie aan de leiders meegeven.

Ad Frik vermeldt dat er een kandidaat gezocht wordt voor het gangbeheer op zaterdagochtend. Tegen een vrijwilligersvergoeding. Diens taak zal het zijn toezicht te houden op kleedkamers, er voor te zorgen dat deze netjes worden achtergelaten etc.
Ad 9. Sluiting

Onder dankzegging door de voorzitter om 22.30 uur.

John van Meer

Secretaris
