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Notulen Jaarvergadering 2011-2012
Datum:
vrijdag 16 november 2012

Plaats:
clubhuis SV Orion
Aanvang:
19.30 uur
Aanwezig: Ad Frik (voorzitter), Rob d’Hooghe (penningmeester), John van Meer (secretaris), Marleen de Boer (lid HB), John Brits (lid HB).

Zie verder presentielijst.

Afwezig met kennisgeving: Quincy Elvira (lid HB), Theo van den Broek,  René van Onna, Vincent van Leeuwen, Freek Zegger, Marc Valkenburg, Maarten van Helvoirt.
  Ad 1. Opening / Vaststellen agenda
Om 20.06 uur opent de voorzitter de vergadering. Na het tellen van de stemgerechtigde leden concludeert hij dat er onvoldoende aanwezigen zijn voor het nemen van “rechtsgeldige” besluiten. Direct daarop sluit hij deze vergadering en deelt mee dat om 20.15 een tweede vergadering wordt geopend die wel bevoegd is besluiten te nemen. (zie artikel 6 Huishoudelijk Reglement).

Om 20.15 uur opent de voorzitter de tweede vergadering met de constatering dat er 47 stemgerechtigde leden (inclusief bestuur) aanwezig zijn. Hij heet de leden, en in het bijzonder de leden van verdienste en twee bestuursleden van de Stichting B&EO, welkom. Nadat hij de vergadering heeft gevraagd of zij akkoord kan gaan met de agenda en of zij nog agendapunten in wil brengen, wordt de agenda vastgesteld. Een agendapunt wordt toegevoegd, na het jaarverslag van de secretaris zal Hans Stapel een presentatie geven van de huidige stand van zaken en de activiteiten van de Vrienden van Orion.
Ad 2. Naar aanleiding van de vastgestelde notulen van de Algemene Ledenvergadering van 29 juni 2012
Op grond van de publicatie op de orionsite en de mogelijkheid binnen de gestelde termijn daarop te reageren was de tekst al eerder goedgekeurd. De voorzitter deelt de vergadering mee dat de notulen van onderhavige vergadering eveneens op de orionsite gepubliceerd zullen worden. De leden hebben na publicatie 14 dagen de tijd om hierop te reageren. Nadat die termijn is verstreken, worden de notulen vastgesteld.

De vergadering heeft verder geen op- of aanmerkingen naar aanleiding van de notulen.
  Ad 3. Vaststellen jaarverslag secretaris 2011-2012
Het jaarverslag wordt door de secretaris voorgelezen en door de vergadering vastgesteld.
Ad 4 a Presentatie stand van zaken en activiteiten Vrienden van Orion. 

Seizoen 2011-2012 € 4300,- (ca. 70 donateurs)

Trend: meer donaties, lager bedrag per donateur

Verbinding met Vrienden van het KOC St. Radboud. 

10% van de inkomsten van de  Vrienden van Orion gaat naar dit goede doel. Daarnaast worden er activiteiten voor het goede doel georganiseerd, zoals het scoren voor het goede doel door E pupillen. In totaal is er maar liefst  € 2600,- opgehaald waarvoor 5  I-pads zijn aangeschaft voor de patientjes.

Vanuit de middelen van de VVO zijn de volgende uitgaven gedaan:

•
Balsponsor Orion 1

•
Programmaboekje Orion 1 

•
Bijdrage aan ballenwagens en dug outs

•
Intrapballen voor alle teams van D t/m A.

Ad 4 b Presentatie stand van zaken en activiteiten Sponsoring

Door Hans Stapel. Wordt door de vergadering vastgesteld. Hij geeft een overzicht van de groep die zich intensief met de sponsoring bezig houdt, alsmede de trends van afgelopen jaar. Naast de nieuwe hoofdsponsor, Visser contactlenzen, worden ook de overige sponsoren genoemd. Verder wil  hij nog ‘eervolle vermeldingen’ uitdelen aan groepen die zich afgelopen jaar hebben ingespannen voor extra inkomsten:

-
Team zaterdag 3

-
Computron i.v.m. levering telefonie en internet

-
Postmasters  (die het programmaboekje voor wedstrijden van het 1e team verzorgt)


-
Your Enegry Service i.v.m. forse besparing energielasten

-
Tom en Rik van Ooijen  van Trocik die de website verzorgen

Hij eindigt met een oproep aan alle leden om zich bezig te gaan houden met Doelshoppen  via het internet. Elke aankoop levert Orion ook een bedrag open zo kan elk lid zelf sponsor zijn. 
Ad 5. Vaststellen jaarverslag strafcommissie
Jos Roelvink doet verslag van de activiteiten van de strafcommissie. Door de strafcommissie worden incidenten behandeld welke niet door de KNVB worden afgedaan. Dit kunnen b.v. gebeurtenissen zijn in de kleedkamer, op de training, in de kantine etc. de strafcommissie doet een onderzoek naar het gebeurde en brengt hiervan rapport uit naar het bestuur, met eventueel een advies voor te nemen maatregelen.

Afgelopen seizoen heeft de strafcommissie een tweetal zaken behandeld. 

1. Bij een uitwedstrijd van  een jeugdteam heeft een vader van een jeugdlid klappen uitgedeeld en met een mes gedreigd. Betrokkene heeft geen gehoor gegeven aan de mogelijkheid van hoor en wederhoor. Aangezien betrokkene geen lid is van Orion kunnen de reguliere maatregelen (berisping, geldboete, royement, wedstrijdverbod) niet worden toegepast. Betrokkene is gedurende zes maanden de toegang tot het terrein ontzegd.
2. Na afloop van de competitie heeft een jeugdlid een ander lid van Orion fysiek en verbaal bedreigd, met name omdat hij het niet eens was met de plaats die hem toebedeeld was bij de elftalindeling. Rekening houdend met de persoonlijke omstandigheden van betrokkene is hij tot half oktober van deelname aan wedstrijden geschorst. Wel mocht hij deelnemen aan trainingen en trainingswedstrijden. Ook is zijn elftalleider uitvoerig geïnformeerd. 

Verder is vermeldenswaardig dat niemand gebruik heeft gemaakt van de mogelijkheid om de Vertrouwenscommissie voor voorkomende incidenten in te schakelen. 

  Ad 6. Vaststellen jaarverslag jeugdafdeling (geschreven door John Brits)
Ondanks het feit dat we elk jaar hoogstens 15 F-teams aannemen, groeien we toch elk jaar met zo’n 40 leden. Dat komt doordat meisjes vaak in de C of D instromen en dat leden trouw blijven aan hun vereniging. In 2010 begonnen we met 775 leden verdeeld over 60 teams, vorig jaar waren het er 818 in 64 teams en dit jaar zijn we gestart met 855 jeugdleden in 65 teams. 

De bezetting binnen de jeugdcommissie bleef ongewijzigd. Er kwamen twee vertrouwenspersonen, die door onze leden geconsulteerd kunnen worden, als zij zich op enig moment bij Orion onveilig voelen. Roos Huynen, huisarts, en Bob Slavenburg, psycholoog, verklaarden zich bereid deze klus te gaan verrichten. Tot nu toe hebben ze gelukkig nog niemand op bezoek gehad. 

Het aloude instituut ‘pupil van de week’ werd weer van stal gehaald en tot groot plezier van pupil en vooral van de ouders bij elke thuiswedstrijd van ons eerste verwezenlijkt.

De basis werd gelegd voor het spelervolgsysteem dat in de komende jaren de basis moet gaan vormen het volgen en scouten van al onze jeugdleden.

Een absoluut hoogtepunt vormden de Orion-familiedagen in september en later in het seizoen nog eens op 23 juni 2012. Op deze laatste dag werden alle kampioenen gehuldigd en dat waren er nogal wat. Bijzonder trots waren we op de promotie van het A1 vanuit de hoofdklasse naar de landelijke 4e divisie en het kampioenschap van het C1, dat een plaats opleverde in de 2e divisie: hoger kun je als amateurvereniging niet spelen. Deze fraaie prestaties en ook de tweede plaats van het B1, die recht gaf op een plek in de derde divisie, deden ons flink stijgen in het landelijk klassement van amateurverenigingen. Waren we vorig jaar al blij met de 87e plaats, nu zijn we opgerukt naar de 57e positie. Buiten A1 en C1 konden we nog aan tien team de medailles voor hun kampioenschap uitreiken. Het meiden C1-team werd kampioen in de regionale hoofdklasse en verder werden gehuldigd: A3, MB1, C4, D3, D4, E2, E4, F8 en het F14. Het B3 won de regionale beker en wie herinnert zich niet de fantastische opmars van onze C1 in de beker? Via overwinningen op de twee BVO-teams van De Graafschap en FC Zwolle wisten onze helden de finale te behalen waarin met 3-2 nipt van het Almelose PH werd verloren. 

Op deze laatste familiedag reikte Ger Oomens de naar hem genoemde bokaal uit aan Hans Hooghof die zich al zo’n tien jaar inzet voor de Orionjeugd en in het bijzonder voor ons meidenvoetbal.

Tenslotte werd op deze dag ook een bedrag van €1100,- aangeboden aan Nick Bootsma, vertegenwoordiger van het Kinder Oncologisch Centrum.

Andere hoogtepunten dit jaar waren:

· Het feest voor de C- en D-jeugd en de F-bingo

· De scheidsrechtercursus, waarbij 14 junioren hun pupillenscheidsrechtersdiploma ontvingen.

· De scheidsrechtersavond met eredivisie-scheidsrechter Ed Janssen, die een uiterst boeiend en leerzaam verhaal hield. 

· Het bezoek van onze C3 en D1 aan Adur Athletics in Engeland

· De Grote Clubactie en de sponsorloop die weer veel euro’s voor onze jeugd opleverde.

· De klussendag op 16 juni, waarop veel jeugdleden hun beste beentje voorzetten.

· Het traditionele E-kamp in Veldhoven en het F-kamp op onze eigen locatie.

· Het meidentoernooi, dat zoals altijd een groot succes was.

Dat dit zo’n fantastisch Orionjaar werd hebben wij zeker te danken aan een groot aantal bevlogen mensen: technische jeugdcommissie, trainers, leiders, interne scouts, scheidsrechters, terreinmeesters en natuurlijk niet te vergeten de ouders die hebben gereden en aangemoedigd. Vanaf deze plaats: bedankt.
Na presentatie van het verslag wordt e.e.a. door de vergadering vastgesteld.
  Ad 7. Financieel jaarverslag seizoen 2011-2012 en verslag kascommissie
Het financieel jaarverslag wordt op heldere en overzichtelijke wijze gepresenteerd door Rob d’Hooghe. De verschillen met de begroting zoals deze in juni is gepresenteerd worden toegelicht. Enkele vragen worden beantwoord, vervolgens gaat de vergadering akkoord met een en ander.

De kascommissie heeft bij monde van Freek Zegger en Marc Valkenburg schriftelijk verslag uitgebracht. Zij vonden dat het financieel overzicht er keurig uitzag, hebben geen onregelmatigheden geconstateerd. Zij stellen voor de penningmeester te dechargeren van het gevoerde beleid, de vergadering besluit aldus.

  Ad 8. Begroting 2012 – 2013 en verkiezing kascommissie
Zie boven. De vergadering gaat akkoord met de gepresenteerde begroting. Op vragen wordt toegelicht waarom gekozen is voor de constructie van een Stichting waar de vereniging huur aanbetaalt voor de exploitatie:  dit heeft te maken met het optimaal gebruik maken van de fiscale mogelijkheden.
Vergadering gaat akkoord met de gepresenteerde begroting.

De kascommissie, in de personen van Freek Zegger en Marc Valkenburg treedt af. Joost Vuijster en Hartger Wassink stellen zich kandidaat voor de nieuwe kascommissie en worden bij acclamatie benoemd.

Ad 9. Resultaten voorgenomen beleid 2011-2012 en acties 2012-2013

waaronder terug- en vooruitblik voetbalzaken.

Ad Frik presenteert een overzicht van de belangrijkste punten:

· het streven is dat tussen nu en 5 jaar het 1e team een stabiele 1eklasser is

· waarbij 60 – 70 % van de spelers uit de eigen jeugd afkomstig is

· ook het 2e team is in deze belangrijk

· we willen de beste jeugdopleiding van Nijmegen blijven

· verder het meiden- en vrouwenvoetbal nog meer positioneren

· een en ander te realiseren met inzet van een sterk en beter gediplomeerd trainerscorps

· een eerste aanzet is de aanstelling van de nieuwe D- E- en F-coördinator die de trainers over de volle breedte zal begeleiden

· goede en voor iedereen duidelijke (interne) selectieprocedure

· goede scouting

· Orion onder 23 verder verankeren

Vraag van Henk van den Broek:

Kan er bij de KNVB aandacht gevraagd worden voor de aanvangstijd van de wedstrijden van het 2e team? Aangezien zij hoog zijn ingedeeld moeten ze voor uitwedstrijden vaak ver reizen en ontzettend vroeg (b.v. 07.00 uur) vertrekken.

Ad Frik: O.a. bij Achilles speelt hetzelfde probleem. Het zal aangekaart worden bij het district.
  Ad 10. Samenstelling bestuur en rooster van aftreden

Quincy Elvira is aftredend en stelt zich herkiesbaar. Hij wordt bij acclamatie herkozen voor een periode van 2 jaar.
Ad Frik treedt af als voorzitter en stelt zich niet herkiesbaar. Hij deelt mede dat het bestuur in Tijs Tummers een goede nieuwe kandidaat voor het voorzitterschap heeft gevonden. Tijs heeft zich op een avond in oktober ook aan de club en haar leden voorgesteld. Er zijn vanuit de vereniging geen tegenkandidaten gepresenteerd.
John Brits vraagt het woord. Hij wil toch wel iets zeggen bij het afscheid van Ad, na een uitermate gedenkwaardig succesvol voorzitterschap van 10 jaar.

Hij weet nog hoe het begon. Jos Roelvink en hijzelf gingen bij Ad op bezoek, zo’n 12 jaar geleden, met het verzoek om na te denken over het voorzitterschap. Zij hadden geen hoge verwachtingen, als directeur van de HAN had Ad bepaald geen gebrek aan werkzaamheden. Tot hun verbazing zei hij enthousiast ja. En na 1 1/2 jaar voorbereiding trad hij aan als voorzitter. Er is in die periode heel veel gebeurd, met als meest uitspringende ontwikkeling natuurlijk de verhuizing van de Kwakkenberg naar Marienbosch.

Ofschoon sommige bestuursleden af en toe toch wel een harde lijn wilden voorstaan kon Ad hen toch steeds overtuigen: dat moet je rustig doen.

John beschrijft hem als een bezielend leider, en we hopen dat we nog lang van hem mogen genieten. Hij blijft in elk geval nog veel voor Orion doen.

Graag wil John hem nog iets stoffelijks aanbieden als teken van dankbaarheid: een fotoboek van de expositie van Erwin Olaf.

De vergadering applaudisseert langdurig en zingt met luide stem: “Adje, bedankt!”

Ad Frik deelt mee dat hij als voorzitter 10 schitterende jaren heeft gehad. De bereikte resultaten zijn een verdienste van de inzet van eenieder, en de goede samenwerking. Hij dankt eenieder voor de wijze waarop zij zich ingezet hebben en een en ander vormgegeven. Hij beschrijft het huidige bestuur als zijnde samengesteld uit professionele mensen, waar hij het beleid met een gerust hart durft over te dragen. Hij blijft veel voor Orion doen, voornamelijk zal hij zich met de accommodatie bezig gaan houden. In deze stelt hij ook meteen de nieuwe terreinmeester, Hans, voor.  

De voorzitter wordt in functie benoemd. Normaliter dient deze verkiezing per  schriftelijke stemming te geschieden. Echter Ad Frik stelt voor Tijs bij acclamatie te kiezen. Vergadering gaat akkoord.

Tijs Tummers: De laatste tijd heb ik verschillende keren gehoord: Waar begin je aan, heb je soms teveel tijd over? Maar je doet dit natuurlijk niet alleen: ik heb veel waardering voor de mensen bij Orion en kan van daaruit met vertrouwen beginnen. Ik heb er veel zin in.
Hij roept Ad nogmaals naar voren, bij zijn laatste werkbezoek in Barcelona heeft hij voor Ad nog een attentie meegebracht: een Barcelona-shirt met een opdracht (“Voor Ad”)  en de handtekening van Lionel Messi.

Hij bedankt Ad ook nog specifiek voor de goede overdracht van zaken.
Ad 11. Mededelingen en rondvraag
Harrie van Ooijen informeert of we bij Orion niet moeten gaan werken met het vragen van een Verklaring omtrent het gedrag voor de (jeugd)leiders en –trainers.

Tijs Tummers: Kosten? Het blijkt dat de kosten vergoed kunnen worden. Her bestuur zal zich er over buigen.

John Brits: een kritische geest is ook belangrijk. 

Henk v.d. Broek deelt mede dat de archiefcommissie altijd op dinsdag van 10 tot ½ 1 bijeenkomt. Iedereen is daar welkom, in het kader van de samenstelling van het jubileumboek is het van belang eventueel nog aanwezig historisch materiaal aan de archiefcommissie over te dragen.

Peter Akkers wil Tijs graag feliciteren met zijn benoeming. Hij geeft echter aan enige problemen te hebben bij de gevolgde procedure. Twee mensen uit het Stichtingsbestuur die op zoek gingen naar een nieuwe kandidaat-voorzitter; hij vond dit ondoorzichtig en niet transparant. In de toekomst zou hij graag een andere procedure zien, met een commissie waarin alle geledingen vertegenwoordigd zijn, tevens dient de samenstelling van de commissie bekend te zijn.
Hij geeft aan dat hij een breder gevoel vertegenwoordigt.
Tijs geeft aan dat hij waardering heeft voor de duidelijke en rechtstreekse inbreng.

Ad geeft een toelichting op de gevolgde procedure: als bestuur waren we er niet voor om een commissie in het leven te roepen. Selectie en verkiezing van een nieuwe voorzitter is een moeilijke zaak. Privacy dient voorop te staan, daarom is er voor gekozen om twee mensen uit het Stichtingsbestuur de vertrouwelijke opdracht te geven de geschikte kandida(a)t(en) te zoeken. Bij een groep van 7-8 mensen is de kans op uitlekken veel groter.

Harrie van Ooijen: het bezwaar had al eerder aan het zittend bestuur medegedeeld kunnen worden. 
11.

Sluiting

Onder dankzegging voor aller aanwezigheid sluit de voorzitter de vergadering om 22.55 uur.
John van Meer

Secretaris
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